



美图 | MEI TU

“昙花一现”  
火龙果花：静夜绽放涌暗香

看过火龙果的样子，你能想象它的花长啥样吗？告诉你，它也是“昙花一现”的美物哦。近期，正是火龙果开花挂果的时节，在广州市从化地区一处火龙果种植园内，夜深人静时，一朵朵火龙果花羞羞答答地绽放，暗香涌动。火龙果花是昙花的近亲，通常在晚上7点后到9点绽放，开到翌日上午7点左右凋谢。在自然界，晚上开花的植物不多，在夜间开花，可以减少水分的蒸发。 ■ 据新华网

# 国家发改委曝光 8 起 “红顶中介”违规收费案件

国家发展改革委21日通报了中国石油和化工勘察设计协会等行业协会违规收费典型案例。

党中央、国务院多次强调要严查“红顶中介”违规收费，切实减轻企业负担。国家发改委近期部署开展全国涉企收费专项检查，将行业协会收费作为重点之一。近期查处的行业协会违规收费典型案例如下：

1. 中国石油和化工勘察设计协会在开展审批部门委托的鉴定评审工作中，把本应由审批机关支付的费用转嫁给企业承担，向企业收取鉴定评审费，2015年至2016年违规收费100.83万元。
2. 中国建筑装饰协会举办“中国建筑装饰设计机构五十强企业评介”活动，并向企业收取“评介费”，2015年至2016年违规收费67.7万元。
3. 吉林省气象学会违规收取防雷业务人员培训费，2013年1月至2015年6月违规收费9.6万元。

4. 上海市水利工程协会在组织考核及培训过程中违反考培分离和自愿原则收取培训费用，2014年1月1日至2015年7月20日违规收费28.17万元。

5. 上海市供水行业协会在组织开展技能鉴定过程中超标准收取鉴定费，2014年1月至2015年7月违规收费13.6万元。

6. 安徽省道路运输协会对交通运输企业开展“安全生产标准化达标考评”过程中，自立项目向企业收取考评费，2015年违规收费39万元。

7. 湖北省企业联合会开展“企业管理现代化创新成果评审”过程中，自立项目收取成果申报评审费，2015年至2016年违规收费33.5万元。

8. 湖北省软件行业协会组织开展“湖北省优秀软件企业、优秀软件产品品牌”评比活动，收取评比活动后续证书制作等费用，2015年违规收费62.38万元。 ■ 据新华社

发布 | FA BU

“复兴号”动车组京津冀开跑  
时速300公里全程可用WiFi!

昨日起，19.5对“复兴号”中国标准动车组在京津冀城际开跑，时速300公里，通达北京南、武清、天津、石家庄、邢台东等10个车站。从外观看，“复兴号”流线设计更明显，与和谐号的蓝白相比，颜色灰红交错，时尚感更强。记者乘坐C2028体验发现，与“和谐号”相比，座椅间隙变宽，全车全程可登录无线网。 ■ 据央广网

侵占官兵利益吃拿卡要  
军委纪委通报12起“微腐败”

经军委领导批准，近日，军委纪委向全军通报了12起官兵身边的“微腐败”和不正当之风典型案例。此次通报的12起问题，涉及收受官兵钱物、侵占官兵利益、吃拿卡要等13个方面，11个单位党委、纪委被追究主体责任、监督责任，33名领导干部被问责，105名直接责任人受到党纪军纪处分或组织处理。 ■ 据新华社

贵州：全省公务活动全面禁酒  
私人自带的也不行

贵州省委办公厅、贵州省人民政府办公厅近日印发《贵州省公务活动全面禁酒的规定》。根据规定，自2017年9月1日起，全省范围内的公务活动，一律禁止提供任何酒类，一律不得饮用任何单位和个人提供的任何酒类，包括私人自带的酒类。全省范围内的公务活动，一律禁止公款赠送任何酒类。在工作时间内和工作日午间，一律不准饮酒。 ■ 据中新社

数说 | SHU SHUO

中国击败韩国拿下百亿造船订单

8月20日，造船海运媒体“Trade Winds”报道，法国海运公司最近与中国两家造船公司签署了建造意向书，订单包括9艘2.2万TEU级的超大型集装箱船，每艘造价最高可达1.6亿美元（人民币约10亿元），9艘船只的总订单额达到了约96亿元人民币。对此，韩国媒体称，面对难得一见的超大型船只建造订单，却被中国抢走了生意，韩国造船行业普遍感到了“切肤之痛”。 ■ 据《环球时报》

饿了么收购百度外卖 仅作价5亿美元

8月21日，有接近饿了么的知情人士向21世纪经济报道证实，饿了么收购百度外卖的事情已经确定，“这次的估值打折也很多，去年的报价还是20亿美元。最终的成交金额是5亿美元左右，饿了么出了一部分现金和股票，并不是全部现金收购。 ■ 据《21世纪经济报道》

说事 | SHUO SHI

桂林一米粉店歇业通知火了：  
送儿子上清华大学读书

近日，桂林全州一米粉店的歇业通知火了。通知全文如下：各位顾客，本人因送儿子上清华大学读书，8月20日至24日暂停营业5天，25日正常营业，请互相转告。

据了解，该米粉店为桂林市全州县桂黄南路的叶丽出榨米粉店，米粉店老板的儿子名叫唐超，今年考上了清华大学土木工程系。 ■ 据红星新闻

泰国旅游车与皮卡相撞  
11名中国游客受伤

20日下午，泰国一辆由清莱开往清迈的旅游面包车与皮卡车相撞，11名中国游客受伤（杭州游客7人，广东游客4人），其中5人受伤严重，已紧急送医治疗。中国驻清迈总领馆已派领事官员赶赴医院探望受伤中国游客。事故原因在进一步调查中。 ■ 据央视

你吃鸡肉我吃鸡爪 成交！

中美今年达成的一项鸡肉贸易，近日被英国《金融时报》称为是“天作之合”，而促成这一桩美事的大功臣竟是“鸡爪”。这篇文章称，中国人对美国鸡爪的喜爱，是达成一项完美互惠贸易的秘诀。中国希望向美国出口熟制鸡肉，解决国内禽肉加工厂的生计，而美国希望向中国出口鸡爪。文章称，美国人每年吃掉90亿只鸡，但是却不吃鸡爪。而在中国，每年会进口大约30万吨鸡爪，食客们将这种美食称为“凤爪”。 ■ 据中新社

图说 | TU SHUO

游客在动物园猛兽区开窗投食  
被黑熊咬伤手臂



打开车窗投食，没想到不远处的一只黑熊突然站起，使劲拍打车窗，试图钻进车内。近日，八达岭野生动物园再次发生自驾游游客在猛兽区擅自开窗事件。因为车窗有防夹手功能，黑熊扒下车窗时，坐在驾驶位的这名男性游客，几乎整个身体都暴露在黑熊的视野内，他的左臂顿时被黑熊死死咬住，鲜血直流。 ■ 中国网

美女童患罕见神经疾病  
一天跌倒百次无法行走



据英国《每日邮报》8月17日报道，家住美国伊利诺伊州罗斯蒙特的女童凯特·古洛在6个月大之后逐渐失去身体平衡，无法走路、爬行甚至坐稳，严重时每天跌倒100次。经检查，她被诊断出发病率约为百万分之一的罕见神经疾病“眼阵挛-肌阵挛综合征”。经一段时间的治疗后，小凯特终于踏出了学步的第一步。 ■ 据环球网

(合)医广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)